

**АДМИНИСТРАЦИЯ
КЕТОВСКОГО РАЙОНА**

**Комиссия по делам несовершеннолетних
и защите их прав**

641310, с. Кетово, ул. Космонавтов, 39
телефон 2-21-70

31 мая 2010 г № 82

на № _____

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении межведомственной профилактической операции «Подросток - 2010» на территории Кетовского района с 25 мая по 1 октября 2010 года.

В целях предупреждения безнадзорности, выявления и пресечения правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов, в период с 25 мая по 01 октября 2010 года в Кетовском районе проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток-2010». 20 мая 2010 года на заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав утверждено положение Кетовского района об организации проведения межведомственной профилактической операции, план проведения операции, создана рабочая группа из представителей социальной защиты населения, органов опеки и попечительства, здравоохранения, образования, культуры, отдела внутренних дел, спорткомитета, службы занятости.

В план включены вопросы каждого органа системы профилактики. Также за летний период комиссией и представителями органов системы профилактики правонарушений несовершеннолетних планируется провести как дневные так и вечерние рейды (4-5 рейдов) на территории Кетовского района с целью выявления фактов продажи табачной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним, жилого сектора на предмет выявления притонов, используемых в целях потребления наркотиков, занятия проституцией с участием несовершеннолетних. Так 28.05.2010 года Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кетовского района Курганской области в составе председателя комиссии Хмелевой Р.А., ответственного секретаря комиссии Эберляин М.В, специалиста отдела опеки и попечительства УНО Администрации Кетовского района Сергеевой В.А., специалиста по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних ГУ «КЦСОН» по Кетовскому району Доможировой О.Н. с участием инспекторов ОДН ОВД по Кетовскому району Широченко С.С., Грамотеевой О.В., Анискиной И.В. и представителями родительского комитета Садовской школы проведен совместный профилактический рейд на территории администраций Кетовского, Садовского и Меншиковского сельского совета с 21 часа 00 мин. до 24 часов 00 мин.

Цель рейда – ограничение бесконтрольного пребывания несовершеннолетних на улице, в увеселительных заведениях в позднее и ночное время суток, а также разъяснение Разъяснение ст. 1.1. Закона Курганской области с внесением изменения от 26 мая 2009 об административных правонарушениях.

Во время рейда рабочей группой КДНиЗП проверены 3 магазина в с. Меншиково, 2 магазина в с. Садовое и 1 магазин в с. Кетово - индивидуальные предприниматели и продавцы ознакомлены с внесением изменения ст. 1.1. Закона, который был им роздан. Проверены

улицы в с. Кетово, с. Садовое и с. Меншиково. Во время рейда несовершеннолетних лиц на улице с 22 часов до 24 часов не выявлено.

В рамках рейда были посещены 5 неблагополучных семей, на законного представителя Охонину С.А. был составлен протокол по ст. 5.35 КоАП РФ за не надлежащее исполнения родительских обязанностей по обучению несовершеннолетнего сына.

С целью контроля за организацией летнего труда и отдыха несовершеннолетних, члены комиссии посетят оздоровительный лагерь «Аврора».(1 раз)

Председатель комиссии

Р.А. Хмелева

Исп. М.В. Эберляин
8 (35231) 2-21-70